
1. Nikola Pokorná
„Potřebovali jsme opravdu expresně přeložit lékařskou zprávu kvůli urgentnímu převozu
bratra z belgické nemocnice. Oceňuji přístup,rychlost,ochotu a velmi vstřícné a přátelské
jednání. Opravdu srdečně děkujeme. Ceny jsou též přijatelné. Budeme Vás všude
doporučovat a určitě Vaše služby v budoucnu využijeme. Krásné dny, Pokorná Nikola P.S.
Překlad proběhl včera během pár hodin a bratr je již dnes na cestě do nemocnice v ČR. Bez
Vás by to trvalo dny .... děkujeme! “

Hodnoceno 2.4.2022 z IP: 46.135.27.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

2. Iveta Hloušková, Voda pro nas s.r.o.

„S firmou Překladex jsme řešili překlad videí, jejich otitulkování a dabing. Komunikace
byla perfektní, rychlá a …pokračování na další straně…
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Mgr. Václav Kovařík
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K 30. 1. 2024 evidujeme těchto 6 ověřených osobních doporučení:

6 osobních doporučení



…pokračování z předchozí strany…  věcná. Dokonce jsme při zpracování jednoho z videí
dostali na výběr z více variant. Cena příjemná, odpovídající za provedené služby, nižší než
u konkurence. Spolupráci s firmou hodnotím velmi pozitivně, v případě potřeby se na ni
rádi obrátíme znovu.“

Hodnoceno 9.3.2022 z IP: 86.49.237.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

3. Kristýna Richtrová, ReloCare, ReloCare Praha

„Spolupráce s Překladexem je taková, jakou si ji s jazykovou agenturou přejete. Zadáte
požadavek a obratem je v řešení. Vždy víte, na čem jste, kdy bude překlad hotov či zda bude
tlumočení v daném termínu možné. Naskytne-li se nejasnost, okamžitě a transparentně je
komunikována. Naše spolupráce se týká zejména soudních překladů, povětšinou
matričních dokumentů. Překlad zadáme, poskytneme dokumenty a vše ostatní se postarají
odborníci za nás. Tohoto ušetřeného času si velmi vážíme. Již téměř rok zásobíme
Překladex různými jazykovými kombinacemi a s jejich službami jsme nadmíru spokojeni.“

Hodnoceno 17.9.2021 z IP: 31.30.167.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

4. Jan Fridrich Náchod

„Šlo o překládání z Aj do Čj v rámci vízového řízení. Organizace překladatele byla velmi
svižná a bezproblémová. Cena byla také, vzhlem k místu, přívětivá. Sám soudní překladel,
byl celkem vstřícný, rozumný, a tak vše dopadlo bez problémů. Pokud budu podobné
služby v budoucnu potřebovat, bude Překladex moje první volba.“

Hodnoceno 9.4.2021 z IP: 193.138.153.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

5. Pavel Boček
„Firma Překladex vyhotovila překlad z českého jazyka do anglického a s výsledkem i
rychlostí jsem byl velmi spokojen. Jednalo se o překlad dokumentů finanční povahy do
zahraničí, což znamenalo připravit správnou strukturu dokumentů (originál + překlad) pro
následnou legalizaci. Poučení z Ministerstva spravedlnosti - jednou apostilou má být dle MS
opatřen český originál a druhou apostilou pak také překlad. Firmu Překladex doporučuji
pro jejich odbornost, znalost i vstřícný přístup k zákazníkům. Velice Vám děkuji a teším se
na další spolupráci.“

Hodnoceno 1.4.2021 z IP: 86.49.18.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)
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6. Pavel Mohrmann, šéfredaktor, Průmyslová ekologie s.r.o. Praha

„ Jsme odborné vydavatelství a překlady článků a textů v jazyce vědců je disciplínou
náročnou. A tu agentura Překladex beze zbytku splňuje. Nejen velmi vysokou kvalitou, ale
i příznivou cenou. Velice spokojeni jsme také s překlady našich video reportáží. Svou
kvalitou, přístupem a rozumnými cenami nasadil Překladex laťku podle našeho mínění
velmi vysoko. “

Hodnoceno 26.11.2020 z IP: 88.103.228.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)
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